
ｱﾝｹｰﾄにご協力ありがとうございました。皆様から頂いたご意見の一部をご紹介致します。 

今後の参考にさせていただきます。ご報告まで時間がかかり申訳ありません。 

ｱﾝｹｰﾄの総数  平成 28 年度 総数 57 通 Linden 13 通 Lotus 20 通 Chicks 24 通 

平成 27 年度 総数 76 通 Linden 22 通 Lotus 23 通 Chicks 31 通 

平成 26 年度 総数 67 通 つき 14 通 ゆり 24 通 ことり 29 通 

      平成 25 年度 総数 41 通 つき 6 通 ゆり 15 通 ことり 20 通 

  平成 24 年度 総数 66 通 つき 24 通 ゆり 19 通 ことり 23 通 

平成 23 年度 総数 53 通 つき 10 通 ゆり 24 通 ことり 19 通  

開催まで(お子様の様子・実施要綱等案内の手紙等について) 
1.  ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ等のお知らせもわかりやすく、時間配分までの記載は本当にありがたい。 C 

2.  
園で練習しているのが分かるくらい家でもたくさん練習していた。先生方のおかげで子どもが楽しみにしているのがよく分

かった。案内の手紙はすごく丁寧だが、書いてある事が多すぎて読むのが大変。 
C 

3.  踊る場所など手紙をくれるのでありがたい。 C 

4.  
家でも徒競走の練習の話を聞かせてくれ、関口先生がｽﾀｰﾄのﾎﾟｰｽﾞを教えてくれた事や、走るのが速いお友達がいて

悔しい事など、その時の様子が目に浮かび毎日話を聞くのが楽しみだった。 
C 

5.  洗練されたｽｹｼﾞｭｰﾙ・内容で、幼稚園での様子が見えるような内容だった。 C 

6.  各競技の演技場所までﾌﾟﾘﾝﾄで連絡があり、とても分かりやすかった。 C 

7.  手紙の枚数が多く、重複している内容もあったので、もう少しわかりやすくしてほしい。 C 

8.  家でも練習していた。とても楽しみにしているのが伺えた。手紙は細かく書いてあり分かりやすかった。特に不満はない。 Lo 

9.  徒競走では「一番になれない…」と落ち込む事もあったが「一生懸命走る事が大切」と話したら練習も頑張ったようだ。 Lo 

10.  実施要綱の案内は詳しく書いてあったので当日移動しやすかった。 Lo 

11.  
8 日の順延は残念だったが、子どものﾓﾁﾍﾞｰｼｮﾝが下がらぬよう、そして参観者の都合をｷﾞﾘｷﾞﾘまで考慮して下さった

様子に感激。 
Lo 

12.  徒競走の練習でいつも勝てないお友達がいて、次は絶対に勝ちたいと毎日走る練習をしていた。 Lo 

13.  
跳び箱、6 段と 7 段で悩んでいたが、発表は 6 段にすると決め練習を頑張っていた。運動会が終わると卒業までに 8

段跳びたい!と新たに目標をたてていて驚き。改めて津久井幼稚園に入れて良かったと思った。 
Li 

14.  
「運動会まで後何日?」と聞いてきては、幼稚園から帰ってくると走ったり跳び箱の練習に励んでいた。最後の運動会と

あって毎日楽しみに待ちつつ頑張っている姿が見られた。実施案内のお手紙、とてもわかりやすくて毎年助かる。 
Li 

15.  組体操の練習をしていた。壁倒立が出来るようになり喜んでいた。 Li 

当日(お子様の様子･時間の設定･演技の内容･会場等について) 
16.  午前中で終わるのでありがたい。 C 

17.  
楽しそうにﾊﾒﾊﾒﾊ大王を踊っていてとてもかわいくほほえましかった。先生の指示、前へならえもちゃんと手がﾋﾟｯと伸びて

かっこよかった。 
C 

18.  主人の母も頑張る孫の姿に感動し泣いていて、幼稚園で成長し頑張る姿を見せる事が出来て嬉しかった。 C 

19.  
ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑがｽﾑｰｽﾞに進んでいて良かった。年少→年中→年長へのﾚﾍﾞﾙｱｯﾌﾟが感じられた。撮影席もみんなﾓﾗﾙを守

り入れ替えが出来ていたので見やすかった。 
C 

20.  頑張っている姿は本当にそれだけで私には最高のﾌﾟﾚｾﾞﾝﾄだった。 C 

21.  ほぼ時間通りに進められ時間設定はとても良かった。全ての園児がとても楽しそうに参加していたのが印象的。 Lo 

22.  

たくさんの園児がいるので当然時間は遅れるだろうと思っていたが、先生方の指示でﾃｷﾊﾟｷ動いている園児を見て大

変驚いた。撮影ｿﾞｰﾝも決められた通りに父兄の方々も使用していたので撮影しやすかった。多くの役員さん方のおかげ

でｽﾑｰｽﾞな運営をして頂けた。 

Lo 

23.  年長さんはどの演目も見応えがあった。来年が楽しみ。 Lo 

24.  
ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑがｽﾑｰｽﾞに進んで、午前中の半日でも充実した内容。見学席と撮影席を分けているので我が子の競技が見

やすいのはとても合理的で良い。 
Lo 

25.  昼食が無い事でお母さんの負担も軽減され荷物も少なく気軽に参加出来た。 Li 

26.  朝からとてもはりきっていた。演技の内容は言うまでもなく 100%いや 120%の出来だったと思う。 Li 

終了後(お子様の様子･その他) 
27.  ﾒﾀﾞﾙと本がもらえたのがすごく嬉しかったようで、当日来られなかった父親に「見せてあげる!」と言っていた。 C 

28.  
就寝前に息子が「ﾏﾏ、ﾊﾟﾊﾟ、運動会きてくれてありがとう!」と!ﾋﾞｯｸﾘしました!続けて「ﾏﾏ、ﾀﾞﾝｽ嬉しかったよ」と!たまらな

いです!嬉しい!先生、ありがとうございます! 
C 

29.  かけっこで一番になれたととても喜んでいた。最後のﾒﾀﾞﾙのﾌﾟﾚｾﾞﾝﾄを嬉しそうに家族に見せていた。 C 



30.  ごほうびの絵本が嬉しかったようで読んであげたら字も読めないのに暗記して一人で読んでいる。 C 

31.  
踊りを頑張った事、かけっこで一番を取ったことが嬉しかった様子で、最後に川野先生からもらった金ﾒﾀﾞﾙを嬉しそうに

家でも何度も首にかけていた。 
C 

32.  お友達ともらったﾒﾀﾞﾙを見せ合い、とても喜んで寝る時も運動会の話をしながらﾒﾀﾞﾙと一緒に寝た。 C 

33.  
達成感が感じられた。「山あり谷あり」では最後転びそうになり膝をついてしまう場面があったが、後で「転んじゃったけど

泣かなかったよ!」と話してくれて努力が見られた。 
Lo 

34.  
ﾒﾀﾞﾙをもらって「頑張ったからもらえたんだ」と笑顔で報告してくれた。家では見せないような真剣な顔を見られて嬉しく

頼もしかった。 
Lo 

35.  練習の成果を出せて、本人も満足そうだった。 Lo 

36.  一等賞にはなれなかったがとても満足した顔をしていた。「毎日運動会だったらいいのに」と言っていた。 Lo 

37.  競技で一位を獲った→自信につながっているように感じる。 Lo 

38.  
跳び箱とアナウンス代表の際、山崎先生が子供の名前を呼んで下さり、前で良い写真を撮影することが出来た。あり

がとうございます。 
Li 

39.  ﾄﾛﾌｨｰを頂いた事がすごく嬉しかったようで、手持ちして帰って顔見知りの方へ見せて色々話をしていた。 Li 

40.  
「ｼﾙﾊﾞｰ・ﾏﾀﾆﾃｨ席」の場所で、ﾃﾝﾄ内の最前列の所に立って見ている人が多く、座って見ている人が全然見えないと

困っていた。 
Li 

41.  ﾄﾛﾌｨｰや本のごほうびを喜んでいた。 Li 

わいわい給食・エプロンママ（役員様）について 

42.  
わいわい給食は子どもと一緒に給食が食べられて嬉しい。ﾏﾏが来ると子どもも嬉しそう。お友達も寄ってきてくれて話し

かけてくれてとてもかわいい園児ばかり。 
C 

43.  ﾏｲﾍﾟｰｽでよく泣いたりする子だが親身になって考えて下さり嬉しい。今後もよろしくお願いします。 C 

44.  色んな食材を食べて欲しくて月に一度のわいわい給食を頼んでいる。これからも続けてほしい。 C 

45.  毎月楽しみにしている。「○○ちゃんのﾏﾏが来たよー」と報告してくれる。 C 

46.  
子どもも同じ給食を食べられてとても幸せ。幼稚園に行くと「○○ちゃんのﾏﾏ～!!」とみんな集まってきてくれるのでこんな

に幸せなことはない。 
C 

47.  ｴﾌﾟﾛﾝﾏﾏさん毎回ありがとうございます。 Lo 

48.  わいわい給食自体の写真を載せてほしい（献立の写真）。 Lo 

49.  普段はお弁当だが、月に 1 回お友達と同じ給食が食べられて良い。 Li 

50.  ｴﾌﾟﾛﾝﾏﾏさんの事を優しいお母さんだよ!○○さん・くんのﾏﾏだったよ!と話してくれる。 Li 

51.  いつもｴﾌﾟﾛﾝﾏﾏの方々、ありがとうございます。毎回先生達のお楽しみを子供は楽しみにしている。 Li 

52.  いつもおいしい給食を出して頂きありがとうございます。 Li 

53.  私もｴﾌﾟﾛﾝﾏﾏをやってみたい。 Li 

54.  毎回楽しい。 Li 

サ－キット参観について 

55.  少しでも子どもの様子を知る事ができてとても良かった。参観日も分けられているので混乱なく出席できた。 C 

56.  ﾃﾝﾄを張って頂き非常に助かった。 C 

57.  みんな一生懸命ｻｰｷｯﾄに取り組んでいて頑張っていて、そんな姿を見られるのは嬉しい。 C 

58.  ｻｰｷｯﾄの様子や教室での様子、絵を毎回見るのがとても楽しみ。行く度に成長を感じられる。 C 

59.  家では幼稚園の事を話してくれないので、少しでも成長が見られて楽しみ。 C 

60.  初めて年少のｻｰｷｯﾄを参観したが、一生懸命走ってる姿、取り組んでいる姿が見られて成長を感じる一瞬だった。 C 

61.  家とは違う様子が見られて感動した。 C 

62. 4 
子どもが頑張っている姿を見られるいい機会で楽しみ。友達と楽しそうに逆上がりしたりしていて普段見られない姿が見

られて良い。 
Lo 

63.  ｸﾗｽ別のカラー帽子は分かりやすくて助かる。 Lo 

64.  走る事、前転する事以外は殆ど上手く出来ていなかったが、少しずつ出来る事を増やして自信をつけてくれれば。 Lo 

65.  普段の様子が見られて良かった。 Lo 

66.  日頃行っている事が参観できて嬉しい。子どもも見てもらえることが嬉しいようだ。 Li 

67.  子ども達が頑張っている様子が見られて良い。 Li 

68.  年中から見ているがどんどん足が速くなっている子を見るのはとても嬉しい。短時間だが日々の成長を見られて嬉しい。 Li 

69.  参観の時間が伸びて嬉しい。 Li 

日頃子ども達のために努力している先生の応援メッセージを！ 

70.  
いつも小さな事でも子どもを誉めて下さりありがとうございます。入園当初はできなかった事も先生方のご指導のおかげ

でできるようになり、本当に感謝している。 
C 



71.  
笑顔で接し、優しいお声がけをしてくださる先生方、ありがとうございます。美咲先生、お会いするとその笑顔にﾊﾟﾜｰを

もらいます！たくさんいる園児を一人一人大切にしている姿に頭が下がる。 
C 

72.  先生方は本当にかっこいい。かわいらしいのにかっこよくて、若い方ばかりなのにとても尊敬。 C 

73.  
いつもありがとうございます。お姉ちゃんと幼稚園ごっこをしていると大好きな川野先生役を取り合っている。これからもよ

ろしくお願いします。 
C 

74.  
川野先生、本当に感謝している。いつもﾆｺﾆｺ笑顔で接して下さり、幼稚園も楽しんで行く事が出来ています。本当に

いつもありがとうございます。 
C 

75.  毎日大変の一言だと思いますが宜しくお願いします。 C 

76.  
先生方には本当に感謝の気持ちでいっぱい。幼稚園がとても楽しいようで、笹井先生が大好きで真似をしている。明

るい笑顔、かわいい素敵な声に癒される。一人一人の様子を把握して頂き、本当にありがとうございます。 
C 

77.  
毎日練習した運動会ﾀﾞﾝｽなど教えてくれるようになり、先生方が優しく教えてくださってるのだとわかる。これからも子ど

も達の成長のためにも宜しくお願い致します。毎日先生にしてもらったことを楽しそうに話していますよ! 
C 

78.  いつもありがとうございます。ｸﾗｽや学年が違っても名前を呼んでもらえるのが嬉しいようだ。 C 

79.  
温かい眼差しの川野先生、子どもも親もとても安心している。先生方ももちろんだが、毎日安全運転で送迎して下さ

るﾊﾞｽのﾄﾞﾗｲﾊﾞｰさん達にも心から感謝。 
C 

80.  うちの子は奥村先生が大好き!いつもありがとうございます。 C 

81.  細かい点までよくお気遣いして頂き感謝している。一度も「行きたくない」とは言いません。 C 

82.  
子どもがいつも先生方の名前を覚えて帰ってくる。それだけ担任外の先生方でも子どもと日頃からよく関わって下さって

いるからだと思う。ありがとうございます。 
C 

83.  担任の先生の事が大好き!そして延長でお世話になっている先生なのかな?たくさんの先生の名前を口にしている。 C 

84.  笑顔で頑張っている美咲先生、大好きです!! C 

85.  木村先生、一生懸命子ども達に向き合っているのが伝わってくる。ありがとうございます。 Lo 

86.  
子ども達のためにいつも笑顔で接していただき大変なお仕事、ありがとうございます。先生方のおかげで子どもは幼稚

園が大好き。 
Lo 

87.  
いつも丁寧に対応して下さり、園児一人一人をしっかりと見て下さるのでとても安心して幼稚園に行かせられる。ありが

とうございます。 
Lo 

88.  いつも丁寧に子ども達と接していただきありがとうございます。息子は千葉先生が大好きです。 Lo 

89.  

運動会もｻｰｷｯﾄ参観の時も常々感じているが、津久井幼稚園の先生方は本当に素敵です!!子ども達もそうだが、先

生方の頑張る姿に感激。たくさんの園児・父兄の顔を覚えていて下さる事に驚き。運動会の跳び箱の時もお顔を見な

がらお名前を呼んでいらしてスゴイ! 

Lo 

90.  たくさんの園児がいる中でそれぞれの先生がたくさん声かけをして下さるので、親としてもとても安心。 Lo 

91.  行事、参観も多い中、いつも一生懸命にご指導くださる先生方には感謝の気持ちでいっぱい。 Lo 

92.  進級当時よりもｸﾗｽがとてもまとまっているのを感じた。結里加先生がみんなに信頼されているのだなと思った。 Lo 

93.  
田中先生、いつも子ども達の為にありがとうございます。電話で丁寧に受け答えして下さりとても安心。感謝してもしき

れない。お身体を大事になさってそのまま無理せずにお過ごし下さい。引き続き宜しくお願いします。 
Lo 

94.  
大勢の子ども達を相手にすることは本当に大変。でも、一人一人を覚えてくれ、子ども達の長所をどんどん伸ばしてい

ただければと思う。いつもありがとうございます。 
Lo 

95.  
いつも笑顔で元気いっぱいの新町先生!娘だけでなく妹も気にかけて下さりありがとうございます。素敵な先生が担任で

本当に嬉しい。 
Li 

96.  
いつもありがとうございます。楽しく行事を行えるのも先生方の努力があってだと思う。2学期は色々行事があるが子ども

も家族も楽しみにしている。今後も宜しくお願いします。 
Li 

97.  
日々色々とご指導して頂きありがとうございます。仏の歌をはじめ英語の歌や色々な事を自宅でも口ずさみ楽しんで学

習しているんだと感じている。これからも宜しくお願い致します。 
Li 

98.  
たくさんいる子ども達に対し、きめ細かく一人一人成長の手助けをしてくれる津久井の先生にいつも感謝している。あり

がとうございます。 
Li 

99.  内田先生のおかげで出来なかった事が出来るようになった。 Li 

100.  
一人一人を見る事はとても大変だと思う。坂下先生の子どもに対する思いやりがきちんと伝わっているようで、先生のど

こが素晴らしいかよく話をしてくれる。 
Li 

101.  子ども達の指導の他にも色々大変だと思うが、いつも変わらず接して頂いて感謝。 Li 

ホームページ：「コミメル」等について 
102.  「お知らせ」メールがくることで行事や持ち物、提出物等忘れることがないので助かる。 C 

103.  ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞは掲載される写真を楽しみに見ている。ｺﾐﾒﾙはﾀｲﾑﾘｰにお知らせのﾒｰﾙが来るのでありがたい。 Lo 

104.  細やかな連絡をして下さるので助かる。 Li 



今後幼稚園に希望する事 

105.  特にありません。 C 

106.  在園児数が増えても、今後も変わらず今までの津久井幼稚園の良さを維持していただきたい。 C 

107.  
子育てなどの本を読みたいけれど忙しくなかなか読めないので、手紙の裏に載せてくれる文章など（本の一部など）あり

がたい。続けてほしい。 
C 

108.  運動会を午前だけじゃなく一日にしてほしい。 C 

109.  特にありません。これからも子どもの笑顔を見ていけたらと思う。 C 

110.  園児数も増えて先生方のご負担も重いと思われる。行事も多い時期なのでお身体を壊さないようご自愛下さい。 Lo 

111.  運動会を 1 日にしてほしい。 Li 

役員様 運動会についてお気づきになられた点。良かった点。改善を望む点。 
112.  ﾄｲﾚの掃除道具が置いてなかった。 C 

113.  用具係だったがそのまま片づける物など分かりやすかった。 Li 

保護者様 

平素 津久井浜学園教育方針にご理解をお示しいただき感謝申し上げます。いただいたアンケートは、全て

拝読しました。ありがたいご意見、教職員へ温かい励ましのお言葉をいただき心から感謝申し上げます。一部

ですが以下紹介します。 

昨年のアンケートで年少児も「徒競走」を行ってほしい、敬老席増設、女性トイレを明確に表記して欲しい

とのご意見をいただき、本年度改善しました。 

また、アンケートより精査し早速 10/14 教職員会議を開催しで運動会、日ごろの教務運営について教員全体

会議にて、次年度以降の改善のベクトルを共々共有しました。 

 10/8 運動会開催に際し、わたくしの采配、判断が至らなく運動会に期待をもって練習を重ねてきたお子様、

保護者様、関係各位様にご心配ご迷惑をおかけいたしましたことお詫び申し上げます。申し訳ございません。 

 

暖かい「最幸」のお言葉をありがとうございます。 

運動会が皆様のご協力で無事に終了したことを改めて御礼申上げます。ありがとうございます。 

運営に際したくさんのご意見をいただきました。今後の参考にして、より良い運動会を目指し

ます。役員様にはご協力いただきありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

園ホームページ週にどれくらいご覧になりますか 

携帯電話で H28 H27 H26 H25 H24 パソコンで H28 H27 H26 H25 H24 
ほぼ毎日 29% 30％ 22% 13% 17% ほぼ毎日 9% 15% 26% 22% 8% 

４～５日 24% 14% 10% 9% 15% ４～５日 19% 15% 13% 19% 11% 

１～３日 23% 26% 38% 38% 28% １～３日 9% 19% 31% 17% 35% 
ほぼ見ない 24% 30% 30% 40% 40% ほぼ見ない 63% 51% 30% 42% 46% 


